



省药监局开展“祭英烈、学党史”红色教育

为进一步深入开展党史学习教育，4月9日，省药监局组织党组理论学习中心组全体成员赴独山革命旧址群开展“祭英烈、学党史”红色教育。

在独山革命旧址群，大家先后参观了六安县委和少共六安县委、六安苏维埃政府、六安赤卫军指挥部、六安苏维埃俱乐部、六安政治保卫局、六安革命法庭等革命先烈战斗过的地方。一幅幅照片，一件件遗物再现了独山暴动、六霍起义和苏区春秋的壮丽画卷，展现了无数革命先烈的丰功伟绩，体现了老区人民在中国共产党领导下团结战斗、不怕牺牲、追求光明的崇高革命精神。通过现场教学，让大家重温了昔日那段波澜壮阔的革命历程，感受了先辈们艰苦奋斗与无私奉献的精神。

六霍起义纪念馆庄严肃穆、松柏凝

翠，省局党组书记、局长吴丽华缓步走向纪念馆，向革命先烈敬献花篮，并整理花篮缎带，局党组中心组全体党员整齐列队，肃立默哀，向革命先烈三鞠躬，深切表达对革命先烈的崇高敬仰和无限怀念。随后，面对鲜红的党旗，全体党员在吴丽华的引领下重温了入党誓词，用铮铮誓言彰显永恒初心，宣示着坚定不移的政治信念。

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。通过此次活动的开展，全体党员接受了一次生动的党史和革命传统教育，进一步增强了共产党员的责任感、光荣感。大家纷纷表示，要学习革命先辈忠于理想信念，忠于党的事业，不怕艰难困苦，不怕流血牺牲的崇高革命精神，“不忘初心、牢记使命”，锤炼忠诚干净担当品格，立足岗位目标，开拓



创新，乐于奉献，以坚定的理想信念，崭新的精神风貌，饱满的工作热情，奋力推进药品质量安全强基工程实施，为保

障人民群众用药安全，推进现代化美好安徽建设作出新的更大的贡献。

■ 杨成松 记者 王玮伟 文/图

省药监局开展“药企政策我来答”实践活动

近日，省药监局积极推深做实为民服务措施，在前期广泛开展党史学习教育基础上，在全省药监系统深入开展“药企政策我来答”实践活动，把“我为群众办实事”落实到具体行动中，深受广大药品、医疗器械、化妆品研制、生产、经营企业和人民群众好评。

为全面提升学党史、悟思想、办实事、开新局的党史学习教育成效，进一步促进全省药品医疗器械化妆品产业高质量发展，该局印发深入开展“药企政策我来答”实践活动通知和告知书，在门户网站设置“药企政策我来答”活动飘窗，第一时间解答企业在药品、医疗器械、化妆品许可注册、审评审批、检验检测、稽查执法和日常监管等方面遇到的政策疑惑和技术难题，线上线下服务于民、服务于企。同时动员局机关处室和直属单位通过主动提前介入、专人指导、点对点服务、定向培训、在线解答等多种方式，加强“放管服”政策宣传，及时为企业提供政策、信息、技术等咨询服务和技术指导，加快推进全省药械化企业融入长三角，实现更好更快发展。

为推动实践活动更加精准到位，该局还积极针对药品、医疗器械、化妆品品种门类较多的实际，分类分项明确服务电话及政策解答咨询员，设立咨询服务AB岗，并通过媒体、网络公布服务电话和电子邮箱，及时为药械化企业释疑解惑。

■ 石跃新 记者 王玮伟

安徽省药品监督管理局开展“药企政策我来答”活动告知书

全省药品、医疗器械、化妆品研制、生产、经营企业：

你们好！衷心感谢你们对全省药品监管工作的关心和支持！

为提高学党史、悟思想、办实事、开新局学习教育成效，进一步促进我省药品医疗器械化妆品产业高质量发展，我局决定从现在开始，在全省开展“药企政策我来答”活动，为药械化企业及时提供政策、信息、技术等咨询服务和技术指导，加快推进我省药械化企业融入长三角，实现更好更快发展。

请各药品、医疗器械、化妆品企业针对企业在日常生产经营活动中遇到的政策疑惑进行咨询。

我局通过在门户网站设置“药企政策我来答”活动飘窗，在媒体上发布告知等形式，同步公布咨询服务电话和电子邮箱（邮箱地址：yjxuexi2021@163.com），并设立AB岗政策解答员，及时接受政策咨询，第一时间解答企业提出的政策疑惑。

吴丽华局长带队赴铜陵市面对面办理省人大代表建议

日前，安徽省药监局党组书记、局长、一级巡视员吴丽华带队赴铜陵市办理省人大代表建议并调研“十大皖药”产业示范基地建设情况。安徽中医药大学副校长魏骅、药学院院长桂双英等专家，以及省局相关处室、分局、工作站的负责同志参加调研，铜陵市政府领导陪同调研。

在铜陵市召开的省人大代表建议办理见面会暨“十大皖药”（凤丹）产业示范基地建设座谈会上，吴丽华一行听取了省人大代表、铜陵市义安区胥坝乡文兴村党总支书记何永俊关于支持“十大皖药”（凤丹）产业示范基地建设建议，铜陵市市场监管局、义安区区政府负责同志以及安徽凤丹科技有限公司、铜陵禾田中药饮片有限公司、北京同仁堂安徽中药材有限公司等3个“十大皖药”产业示范基地建设单位负责人，就铜陵凤丹基地建设存在的问题及相关建议作了介绍和发言。安徽中医药大学2位专家从铜陵凤丹产业发展存在问题、原因剖析以及下一步建议等方面给出了专业分析和解答。

吴丽华指出，此次办理省人大代表建议是一次面对面服务基层，详细了解中药产业发展存在问题、遇到困难的过程。近年来，国家和

我省对中医药发展的重视程度前所未有，陆续出台了一系列政策文件，特别是在新冠疫情防控工作中，中药发挥了重要作用，有着良好的发展前景。

吴丽华强调，对促进中药产业高质量发展，作为药品监管部门和中药企业要有强烈的荣誉感和使命感；要群策群力，全面分析目前凤丹产业发展存在的问题，靶向精准地制定扶持政策；要合理规划，深层次研究凤丹作为道地药材的科学内涵，为进一步打响品牌提供支撑，努力提升铜陵凤丹的产品附加值。省药监局将会同省直有关部门推进“十大皖药”产业示范基地建设，建立常态化管理和服务机制，提升全省中药材品质和质量，推动中药产业高质量发展。

吴丽华一行还深入义安区金榔街道，现场查看北京同仁堂安徽中药材有限公司及其“十大皖药”（凤丹）产业示范基地，实地了解凤丹的种苗繁育、规范化种植、产业化发展等情况。

目前，铜陵凤丹种植面积2.1万亩，中药材加工产值1.53亿元。铜陵市义安区凤凰山被授予“中国南方牡丹商品生产基地”和“中国药用牡丹之乡”“铜陵凤丹”获得国家地理标志认定。■ 石跃新 记者 王玮伟

省药监局组织党员干部开展党风廉政建设警示教育

为深入推进新一轮深化“三个以案”警示教育，充分发挥警示案例以案示警、以案为戒、以案促改教育作用，近日，省药监局组织广大党员干部职工观看党风廉政建设警示教育片“围猎之祸”，旨在运用警示教育案例教育党员干部职工，

引导广大党员干部职工自觉强化“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严守政治纪律和政治规矩，坚持廉洁从政，力戒形式主义和官僚主义，努力在服务现代化美好安徽建设中发挥应有的作用。■ 石跃新 记者 王玮伟